



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA**

Upravni odjel za prosvjetu,
kulturu i sport

KLASA: 602-02/24-12/1

URBROJ: 2186-06/1-24-2

Varaždin, 21. svibnja 2024.

**OSNOVNIM ŠKOLAMA
VARAŽDINSKE ŽUPANIJE
n.r. ravnateljicama/ravnateljima**

- svima-

PREDMET: Prijave kandidata s teškoćama u razvoju za upis u I. razred srednje škole u školskoj godini 2024./2025.

Poštovani,

molimo vas da obavijestite roditelje da u ljetnom upisnom roku sukladno točki XII. Odluke o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2024./2025. (Narodne novine, broj 60/24.), **prijave kandidata s teškoćama u razvoju koji žele koristiti pravo upisa na zasebnim ljestvicama poretka započinju 27. svibnja i traju do 14. lipnja 2024. godine.**

Za ostvarivanje prava upisa na zasebnim ljestvicama poretka kandidat obvezno prilaže rješenje o primjerenom programu obrazovanja i stručno mišljenje Odsjeka za profesionalno usmjeravanje i obrazovanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Roditelj i kandidat iskazuju svoj odabir liste prioriteta prema programima obrazovanja koje je Hrvatski zavod za zapošljavanje naveo u svom stručnom mišljenju (mogu odabrati samo programe navedene u stručnom mišljenju) i srednje škole u kojima se ti programi obrazovanja izvode, redom kako bi željeli da ih kandidat upiše. Iznimno je važno obrazovne programe poredati na način da se na prvo mjesto stavi obrazovni program koji kandidat najviše želi upisati. Redosljed kojim su obrazovni programi navedeni u mišljenju Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ne predstavlja listu prioriteta kandidata.

Roditelj i kandidat mogu za isti program obrazovanja odabrati više škola, u više županija, redom kako bi željeli da ih kandidat upiše, a za sva dodatna pitanja roditelji/kandidati mogu potražiti odgovore na poveznici <https://srednje.e-upisi.hr/>, u kategoriji *Česta pitanja*.

Rangiranje kandidata odnosno konačna ljestvica poretka bit će objavljena 27. lipnja 2024. godine.

Ako kandidat s teškoćama u razvoju ne ostvari pravo upisa na zasebnim ljestvicama poretka, može konkurirati s ostalim kandidatima prema postupku objašnjenom u publikaciji za redovne učenike.

Svi kandidati trebaju biti prijavljeni u sustav upisa u srednje škole putem poveznice <https://srednje.e-upisi.hr/> te provjeriti ispravnost svih podataka.

S obzirom na propisane rokove, molimo ravnatelje osnovnih škola, stručne suradnike i razrednike osmih razreda za suradnju i pomoć u provedbi upisa učenika s teškoćama u razvoju u prvi razred srednje škole u školskoj godini 2024./2025.. U svrhu što učinkovitijeg unosa i obrade podataka učenika s teškoćama u razvoju **molimo vas da roditelji i kandidati s teškoćama u razvoju iskažu svoj odabir liste prioriteta putem škole koju kandidat pohađa.**

Odabir liste prioriteta iskazuje se na obrascu za prijavu kandidata s teškoćama u razvoju koji vam dostavljamo u prilogu (obrazac potpisuju roditelj i kandidat), uz koji se obavezno prilaže rješenje o primjerenom programu obrazovanja i stručno mišljenje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Odsjeka za profesionalno usmjeravanje i obrazovanje.

Molimo vas da po dobivanju stručnog mišljenja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje roditelj i kandidat koji želi koristiti pravo upisa na zasebnim ljestvicama poretka iskažu svoj odabir liste prioriteta na dostavljenom obrascu.

Važna napomena: molimo da roditeljima i kandidatima skrenete pažnju da se u obrazac upisuju ispravni nazivi obrazovnih programa (obavezno napisati šifru programa) i škola, kako je navedeno u Odluci o upisu u I. razred srednje škole u školskoj godini 2024./2025.

Obrazac s priložima (rješenje o primjerenom programu obrazovanja i stručno mišljenje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje) potrebno je **odmah po potpisivanju** u skeniranom obliku dostaviti na adresu e-pošte: irena.jovic@vzz.hr i sanja.herceg@vzz.hr, a **presliku obrasca obavezno uručiti roditelju.**

Objedinjene obrasce (u originalu) s priložima (rješenje o primjerenom programu obrazovanja i stručno mišljenje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje) potrebno je dostaviti putem pošte na adresu: Varaždinska županija, Upravni odjel za prosvjetu, kulturu i sport, Franjevački trg 7, Varaždin, najkasnije do 18. lipnja 2024. godine.

Za sve dodatne informacije možete nam se obratiti.

S poštovanjem,



PRILOG: Obrazac

Dostavlja se:

1. Naslovu,
2. Pismohrani.